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Maros Gergely
Statikai szamitas
7623 Pécs, Madach utca 10.

CSARNOK SZELTEHER SZAMITASA - zért épiilet NYEREGTETO -

1.) GEOMETRIA

hosszoldal: b
rovidebbik oldal: d:
épliletmagassag: z (=h)
tet6 hajlésszoge (5-45 fok): o
rasztertavolsag: I
Terep (beépitettségi) kategoria ~1,0 km sugard kérben:
Lo g Zy. Zonin ;
_ i (m) | (m)
. Nyilt terep:széliranyban legaldbb 5 km hossz(i to, egyenletes sik terdlet, akadaalyok nélkii 0,01 1
. Mezégazdasagi teriilet, keritésekkel, elszértan mezég -i épiiletekkel, hézakkal fakkal 0,05 2
1. Alacsony beépités: kilvarosi, vagy ipari dvezet, erdd 0,3 5
IV. ' |intenziv beépités: varosi Gvezet, a tertlet legalabb 15%-an H atlag>15 m épiiletek vannak 1 10
2.) Torlényomas szamitésa : Qp(Z) = (kN/m2)
Qdir 5 Vo= Cgir * Cseason * Voo
C Seaeon = Al S
Vi = Vu=".-'\'_2_3{6 (mfs)
p —

a széfsebesség alapértékéhez tartozé szélnyomas:
9 =0,5" p* (vby’

a szelsebesséq cstcsérntékéhez tarfozd szélnyomas g i

felileti érdesség: 7= 005
minimalisan figyelembe veendd magassag: Zmin

. s * 0,07
a tereptényezd: K= 019" (z5/ Zyy.)

Mivel: z(m) > Zmin (M)

az érdességi tényezé: cdz) =k, * In (z/zg)
hegyrajzi tényezé: Colz) = o
tlagos szélsebesség: Vnl(Z) = cf2) * col2) * vy
turbulencia tényezs: k=

turbulencia intenzités: (ha z2zmn ) () = K / [Co(2) * In(z/z,)]
(haz<zmin ) 1(2) =k / [Co(2) * IN(Z,infZ0)]

helyszin tényezé: Cu(Z) = [1+7*1(2)] * c,z{z} = (:02(2)

torlényomas csiicsértéke: An(z) = Co(2) * gy

D= {}35 (kN/m2)

k=010

c(z) =

Vm (2)= 2347 (rs)

I(=z) =

c(2)

a(2) =[

. 9’790 |(xNim2)




3. kiils nyomasi (alaki) tényezék c,,

- 3.a) keresztirdnyd szél esete:

h= 88 (m) b= 502 (m) d= 187 (m)
3.a/1) falak nyomési tényezsi: (A= 10m2) _—
: hid=-: BL
e=min(b;2h) (L] LLEEITRIEETTTITITT
A ‘—_:‘ e ; :1{ .? =3 =4 =] o L] E A
) nyomas E__" b c! »
. (-): szivas B tg— 4 W l E[ B
g : . 2 1
Cpea=-1,2 {-): szivas E |
H 9 = |
Coes= -0,8 -): szfvés - : ‘ Lv;
Coec= -0,5 {-): szivas ¢ f i "4,_'1 ; . -_ J Lj e
¥ e W ETEEX TR AE TR TERNTET T 1
. 3a/2) _teté’fe!ﬁletek-nvomési tényezdi: - (A= 10 m2, szdgletes kialakitast perem, nincs attika )
o= 15,0_ (5-15 fok kozstti nyeregtetd) ;
eft=, R eft=
| ;
R ~ Ermmee e
: B
3 GO W 3
Cpe ™ i e R el
cpe,G_= = 2 3 _»—I—
ci'-'e.-.H= |
Cpe)= w 5 w -
Cpef= = e e
e +
~ 3.b.) hossziranyu szél esete: :
h= 88 (m) b= 187 (m) d= 502 (m)
3.b/1.) falak nyomasi tényezsi
hid= x Sl
e=min(b;2h)= - pag e - =
e/5= B | 3
£ o £
Coeo= = [ / i E
e 0,280 = off )
Cpea= -1,2 (-): szivas 37 ; CI‘;
Coep= -0.8 (-): szivas = J rj
Cpec= -0,5 (-): szivas LS £ o = 9 =
.;.»J.F"’“ T3 RS RS e R
i B c
4.) kiils6 szélnyomasok értékei w,
{+): nyomas|{-): szivas
4.a.) hosszoldali falak szélnyomasai: We.p= Cpep” G5(2) Wep=| 0576 (kN/m2)
We,e= Cpee* G(2) Woe= -0,283 |kivm2)
4.b.) tetéfeluletek széinyomasai: We,r= Cpep* Gp(2) W,,r (kN/m?2)
Weis= Cpec™ Gp(2) We,o ,632 | (kN/m2)
Wein™ Cpei™ Qp(Z) w, 237 |(kNim2)
Weii= Cpe” Gp(2Z) | (kN/m2)
We,s™ Cpe s Gy(2) We, = ,790 | (kN/m2)
4.c.) végfal szélnyomasai: {hosszirdnyl sz61) We,0= Cpe 0" Go(Z) (kN/m2)
(hosszirany szél) We,e= Cpee” Gp(2Z) 1 |(kNim2)
(keresztiranyl 5261) We,a= Cpea® 0o(2) -0:¢ | (kiN/m2)
(keresztiranyt s26l) We.p™ Cpep” Gp(Z) We,p= 70,_632_- {kN/m2)
{keresztirdnyti 5781} We,c= Cpec” 0o(2) W, o= '_—0_;395- {(kN/m2)



5.) szélteher a csarnokszerkezet masodik keretalldasan

szel tamadita oldalfalon (hosszoldal) :
szél arnyékolt (hosszoldal):

szél tamadta telé "F" zona (hosszoldal) -

Per= We.r * (/4-1/2)

szél tamadla tet6 "G" zona (hosszoldal) :

Pe,c= We,q * (3/2%1-e/4)

© Széltamadia tetd "H" z6na (hosszoldal) :

Pep™ Wen |
szélaryekos tetd "I" zona (hosszoldal) :

Pe,= Wey ™ |
szélamyékos tetd "J” zéna (hosszoldal) :

pe.J= Weny i

Pep= Weip * | Peo=| 3,60 |knm)

pe‘E= We.e 1

Pee=| 1,77 |wnm)

terhelési sdvszélesség: (e/4-1/2)= 1,26  (m)

{+): nyomas (-} szivas

Per=| 0,20 [ 0,90 Juum)

terhelési savszélesség: (1,5%-e/4) =499 = (m)

Pes=| 0,79 | -3,15 |kwmy

terhelési savszélesség: | =-5“,3_'-__,_'. ..Z:. (m)

Pei=] 0,99I 1,48 |unm)

terhelési savszélesség: 1=63 (m)

peJ:}.. 0,00 [ .'_'.-'-_1-',9_8"'-](ka::1 )

terhelési savszélesség: 1= 6,3 (m)

pes=| 0,00 | -4,94 Jinvim)

a 2. KERETALLAS
| (vonalmenti terhek)

keresztirany( kiils6 szélteher a kereten

Peirc= Pen= pe,J= Pei=
{kiN/m) (kN/m) (KN/m) {kN/m)
(+}:ny0ma’s| 0,99 0,99 l 0,00 0,00 |
(:szivas | -4,05 -1,48 | 4,84 -1,98 |
e/10= 1,8
g
Pen= '[x
3,60 (kN/m) F Pe,e™
= -1.77  (kNim)
53
5
VEGFAL

(feldleti terhek)

e/5= 35 (m)

I

e= 17,5  (m)

S2€IsziVas (keresatiranyi szél esetén)
We,a We,n Wesc

(kN/m®) (kN/m?) {kN/m?)

-0,948 | -0632 | -0,395

szelnyomas (hosszirényd szél esstén)

Wop= 0,545 (kN/m?)
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Racsos tartd - felsé ov: zartszelvény (1.2.3.. km- osztaly és S235...5420 esetén)

Anyagmindség:

- alapanyag: S 235 szilardsagi csoport E:= 210000 ) “fokyhatr e 0 =
mm -
' E
>\1 =T *f_*" = 93A9I e
vk
= = 1.00
Geometriai jellemzdk: hs
- beépitési hossz. | = 1.398m vy 1 vzzi 3.
- kihajlasi hossz: iy:z vy'l =140m lz = vz-! =1.40m
h : 70mm b = 70mm t-“.v = 3mm
2 4 : 4 . ] ;
Ag=7.80-cm Iy.g =56.1'cm Iz.g =56.1-cm iy g = 2.68-cm = 2.68-cm
Mértékadd nyomoerd: Ne i = 1081(1\1
h -3t . b=3t,
A kersztmetszet gerinclemez : =20.33 Ovlemez =2033 < 42-e =4200 1.-3. 0szt.
osztalyba sorolasa: tw tw
- parcidlis biztonsagi tényezdk: Ymo = 1.0 v = 1.0

- az oszlop stabilitasi ellendllasa:

1 5 >‘y >\2
- karcsUsag: A, = —- =52.15 A, = = =5215 ~redukdlt X = —L=056 X, .40=—=056
¥y z7 S y.red X z.red X
y.g z.g karcsusag: 1 1
< 200, megfelel
- y tengely (a nagyobbik inercia) iranyaba a:= 049 (melegen hengerelt-"a" 0,34 hidegen hajlitott- "c": 0,49)
. 2 . l ’)
By = 0.5 1+ 0(Ny peq = 0.2) + Xy req | =0.741 Xy = =0.812
Bk B N
y N y.red
fyk i Ned p
NB.Rd.y = Xon“— = 148.74-kN = N&d = 108-kN = =72.6-%
™M1 B.Rd.y
- z tengely (a kisebbik inercia) iranyaba "c" kihajlasi gorbe essatén: meglelel
2 I
o, = G.S-[i + a-(k”ed - (}.2} TRy ] =0.741 x, = =0.812
P 623 ® N 4
e z z.red
N h T s B N e i S osmegfelel
S T ed = 105 s s
M1 NBRd.z



Racsos tart6 - also 6v: zartszelvény (1.2.3. km-i osztdly és S235...S420 esetén)

Anyagminéséq: S ' SR ' ' o
P N . . t 2 z i :

E = 210000-—— -folyashatar: £, = 235
2 b

2 2
mm - mm

N

- alapanyag: S 235 szilardséagi csoport

Aj = 7 ;E— =93.91 4
vk
Geometriai jellemzak: ==
- beépitési hossz: ] = 135m uyz i vy :_:_-i af
- kihajlasi hossz: ly = ily-l =135m l.Z = UZ'l =135m
h == 70mm
~7.80-¢m” = 3 i -—561' ? i —768 r i ;268 '
Ag=7.80-cm Iy_g—56,l-cm 1y g =36 -em iy ¢ =2.68:cm 1g=26 -cm
Mértékado nyomders: N4 = 1035kN
' : h -3t . b -3t
Akersztmetszet gerinclemez : =2033 oviemez: =2033 = 42e=4200 1.-3. oszl.
osztalyba sorolasa: b by
- parcialis biztonsagi tényez&k: Mo = 10 Y = 10
- az oszlop stabilitdsi ellendlldsa:
Iy L, Xy X,
- karcsUség: hy 7= —= =50.36 X, = —— =5036 - redukait Nred ™7 =054 Nypeg = — =054
iv.g g karcstisag: 1 1
< 200, megfelel
- y tengely (a nagyobbik inercia) irdnyaba o= 049 { melegen hengerelt - "a": 0,34 hidegen hajlitott - "c": 0,49)
" 2 ) 1
8, = 0.3-[} + (N red = 02) + Ny req ] =0.726 Xy = =0.823 "
2 % Z
(I)y + (py T “yred
f N
vk i : B _ ed B
NB.Rd.y = Xy'AO',\— = 150.75-kN > ch = 103.5-kN —N =687-%
M1 B.Rd.y
; o N e s s ; felel
- z tengely (a kisebbik inercia) iranyaba "c¢" kihajlasi gorbe esetén: R
2 1
$, = 0,5-[1 + 0:(N, req — 02) + g red ] =076 = =0.823
2 2
P, + P, ~ Nyred
fyk : Neg
NB Rdz = Xz Ag—— = 150.75-kN > Neg = 103.5-kN ————— = 68.7-%megfelel

M1 N Rdz



E10 FEROE YYOHOTT mcsmb

‘RAcsos tarté - racsrid: zaﬁszelveny (1.2.3.. km-i osztaly és §235...8420 eseten)

Anyagmingség: : e ' D - s =
davds S = 210000--~§—- - folyashatar: £ -235~_§;_
- alapanyag: S 235 szilardsagi csoport T 5 .
E
Ap =T [—=9391 =
fyk
Geometriai jellemzok: i
- beépitési hossz: | = 0.943:m E
- kihajlasi hossz:
= 60mm
= 869-cm” Il a3 e 1 =438.cm” + 204 i =224
AO— ; vg =43 m z.g = 438 cm ly.g =224-cm lz.g =224-cm
Meriekado nyomderd:
: h -3t b= 31
A kersztmetszet gerinclemez : =12 ovlemez =12 <  42.¢=42.00 1.-3.0szt..
gszialyba soroldsa: Ty Ly
- parcialis biztonsagi tényezék: Fvo = 1.0 v = 10
- az oszlop stabilitasi ellendlldsa:
1 1 '
-karesisag: X = —L- =42.02 hp=—— =4202  -redukdlt N 4 . 045 X, oq:= i 0.45
lyg g karcsUsag: S X
< 200, megfelel
- y tengely (a nagyobbik inercia) iranyaba az049 { melegen hengerelt - "a":0,34 hidegen hajlitott - "c": 0,49)
2 1
B, = 0.5-[1 roelh La =02 £ N g ] =0.661 Xy = =0.872
: 2 2
R e W
fyk : B Ned
NB Rd. y = Xy AO = 178.09-kN > ch = 67.5 kN H_ =379%
vt B.Rd.y
- z tengely (a kisebbik inercia) irdnyaba "c" kihajlasi gbrbe esetén: meglelcl
2 1
o, = 0.5‘[1 + (N red = 02) + Xy req J =0.661 X, := =0.872
2 2
P, +JP, ~Nired
fyk ; Neg
Ng Rdz = Xz Ag—— = 178.09-kN > Nog = 67.5-kN . 37.9.%megfelel
M1 B.Rd.z

Al



2 Feane RACLUD

Récsos tarté - rAcsrid: zartszelvény (1.2.3. km-i osztaly és S235...S420 esetén)

Anyagmindséq:

- alapanyag: S 235 szilardsagi csoport iajeRg i
E
Ap =T [— =9391
2 fyk
Geometriai jellemzok:
- beépitési hossz: 1 .‘:‘-’z' =1
- Kihalisthbiar ly=vyl=153m 1,:=v,1=153m
hi=60mm b= 60mm
Ap = 8:69-cm — 43 Bem e i3 gem iy, o=224-cm i, . =224cm"
& Sl [y.g_ A T T Y.g T o At
Mértékadd nyomders: Nyg = 83kN
h— 3t b -3¢, _
- Akersztmetszet gerinclemez : =12 dvlemez: = 12 <  42.¢=4200 1.-3.o0szi
osztalyba soroldsa: Ly Ly
- parciélis biztonsagi tényezok: o = 1.0 g = 10
- az oszlop stabilitdsi ellendlldsa:
o L, L, ) Xy X,
- karcsdsag: )‘y = —— = 68.04 A, = — =68.04 - redukalt >‘y_red === =072 X q=—=072
'y.g 2 karcsUsag: 1 1
< 200, megfelel
- y tengely (a nagyobbik inercia) iranyaba _a;_'—."if_{}g_;g' ( melegen hengerelt - "a": 0,34 hidegen hajlitott - "¢": 0,49)
” [ 2 _ !
By =051+ oAy g = 02) + Xy g | =0.891 Xy = - = =0.709
@+ l@y o]
f. N
. yk o B ed
NBRdy = Xyho = MAFKN > N.q = 83-kN - =573%
M1 B.Rd.y
- ztengely (a kisebbik inercia) iranyaba "c" kihajlasi gdrbe esetén: Ll
2 1
b, = 0.5-[1 + (X, red = 02) + Xy reg J =0.891 X, = =0.709
RN
E z z.red
fox : N
NgRdz = Xz Ag—— = 144.9:kN > Neq = 83-kN . = 57.3-%megfelel
M1 NBRdz

5



P1 KETIRANYBAN KULPONTOSAN NYOMOTT VB PILLER ELLENORZESE
Anyag'minéségek

Beton szilardsagi jellemz&i Be_t.qn = "C25/30" a2 15
: N ; iy fek N
A henger szil. karakterisztikus érteke:  f 4 = 25— A nyomoszil. tervezési ertéke: f = — = 1(3,7.~~—2
I"ﬂi"l"l2 'TC mm
Kérmyezeti besorolas k= "_X{;g" Alkalmazott legnagyobb szemcse atmeérd cig = 16mm pog = 2:35
Betonacél szilardsagi jelimezéi Betonacél = "B500" Eg = 200000—2
mm f
: ’ N ; N 2 : i yk N
A folyashatar karakterisziikus é1f , = 500-—— ~. = 1.15 A folyashatar tervezési  f 4= —— =485:——
yK oyl S P Y o
: ! mm . értéke: s mm
Geometriai adatok Osziop méretei: b :405m h:45¢:m
Kengyel 4tmér6 dk.'_;_.z'S-mm Févasak atmérje  dg = 25mm
Huzott oldali févasalas z iranyban (erés tengely) elsdsor ng, 1'";='4 db  masodik sor nszzz{} db

Huzott oldali févasalas y iranyban (gyenge tengely)  elsé sor ns"w'::' 2 db. - masodik sor nsyzzg db

kereszmetszetben elhelyezett &sszes vasmennyiség 'neilk'i: 8

Oszlop haldzati hossza jﬂ:szm

kihajldsi tényez6 erbs irany  w=2  Kihajlasihossz 1o = vy = 12.4m

kihajlasi tenyez6 gyenge irany v, = 0;5 Kihgjlasi hossz = 1y :=lv,=3.1m

Mértékads igénybevételek  Ng = 213kN Midy = 199KNm er6s tengely
. MEdz= OkNm gyenge tengely

Oszlop teherbiras ellendrzés egyszeriisitett teherbirasi vonallal x-z sikban (erés tengely)

Betonfedés meghatarozasa

€t = 25.mm Crminb = Crmin = max(cm-m_b . Crmin.dur: 10-mm) = 25-mm ACqay = 10-mm
A névleges betonfedés Chom = Cmin + ACdey = 35-mm

Huzoit vasalds stlypontjanak meghatarozdsa
d

s
els6 sor tengely peremtéavolsaga a4 = Cpom + Gk + ? =555-mm

betonacélok kozotti legkisebb tavolsag amin = max(dS , 20mm,dg ks Smm] =25-mm

d
. ; 2 s
masodik sorban lévd vasak tengelyének peremtavolsaga a,:= aq + ayjp + e 93-mm

erds irany (z tengely iranyaban)

2 2
dg m 5 dg -w
huzott oldali vasmennyiség Agz1=Ngz1 =1963-mm Agpo=1Ng ;0 =0-mm
> Asz1a1+Agz08
Ag s ni=Agz 1+ Agzp=1963-mm ag 7 sllyp = " =55.5-mm
s.Z.
gyenge irany (y tengely iranyaban) 4 ,
d. 2 dS T 5
huzott oldali vasmennyiség As_y.1 =05y 1 =982-mm As.y.2 = Ng v =0-mm
A -aq + A -a
2 s.y.17%1 S22
Asyh = A3y1 + A3y2 =982-mm aS.y.SGlyp = A =55.5-mm

s.y.h



Egyszeriisitett teherbirdsi vonal pontjai

2

etafhiiints, iph . N N

As.afk = na|k =3927-mm Tg = min 40072 g 'yd = 4{}0'——"5
mm mm
Teherbirasi gorbe erés tengely iranyban (z tengely)
Hatékony magassag
d; = h-ag 7 5lyp = 394.5-mm Xcp.z = 0.49-d, = 193.31-mm Zg 7= h=2-ag ; 51y = 339-mm

Ny= b-h‘fcd_ + Ag gk T = 4570.8-kN Nbalz = feg'P:Xgg > = 1288.7-kN
e ) h *c0z .
'Ms e As.z.h'fyd‘zs.z =289.4-kNm .AM = Npal 2 E - m-é—— = 165.4-kNm MRd.y.max = Ms + AM = 454 8-kNm

Oszlop kiilpontossag névekmén yek ponfos szamitdsa

" |
Elsérendii kilpontossag _ _Edy

Oy
el

=934.27-mm A kezdeti gorbeségbdl g, = o =31-mm

Masodrendii nyomatékbol

' : ) Nu.1 —Neg : fok  loyvi12
Ny = bhefeg + Ag g tyq = 4707.39:-kN K= minj 1, ————— | =1 A= 0354w — i LU e
Ny.1 = Noal.z 200 h'1‘20
: A £ | i
: “h l s.z.h yd 0.y :
dy=—+2Z., [—— =394.5-mm K_=max{1,1+ B = e =K-K — e =190.78 - mn

s ) ; h o 2 2
Minimalis kilpontossag eg = max ZOmm,E =20-mm Teljes kilpontossag e, := max{eo’ee.z +6 5+ 92_2) =1156-mm

Mértékadd nyomaték killpontossag névekményekkel Medy = Ngg-e, = 246.24-kNm
R N —N
Ellendrzés u Ed .
: > MF{d}'Ned = MHGY“’!QXW if NEd > Nbal.z =316.74 kNm > MEdy = 246.24 -kNm
u al.z
megfelel
NEg _
Mg + — -AM | otherwise
Npal.z
(MR.y.max ~ Medy) (N = Npal.
.y.max Edy/ \"'u ™ Vbal.z
NRd.z.Med = = + Npg »=2793.81-kN > Ngg =213 kN
Rd.y.max
Teherbirasi gorbe
T T
Nu = 4571 kN

4000
NRd 2 Med = 2794-kN
Ngg = 213-kN

2000

normdlerd [kN]

Nyt 2 = 1288.7-kN

nyomaték [kNm]
Mg = 289.4-kNm MRy max = 455-kKNm

MEdY =246.24 kN-m MFid.y.Ned = 317 -kNm

A%



Teherbirasi gorbe gyenge tengely irdnyban (y tengely)

Hatékony magassag

s

y - as.y.sﬂiyp = 344.5-mm 2 Xco.y = €).4_9-dy =168.81-mm Zs.y:: b - 2'as.y_sa|yp = 289:mm

=bhf.g+A

= 4570.8-kN Npaly = fedNXco.y = 1266.04 kN

INNG: s.alk s

b *coy
Moi= As.y.hfydZs.y = 123.36-kNm AM = Nbal.y'(E & —Q—J =146.35-kNm MRy 7 max = Ms + AM = 269.71 kNm

Oszlop kiilpontossdg névekmények pontos szamitdsa

L - Mgq, B sodog
Elsérend kilpontossag Coy = 5 =0-mm A kezdeti gorbeséghol e, = E- =7.75-mm
. Ed :

. Mésodrendii nyomatékbdl

Nog= b b AL A= 4707.30KN K = min1 Mt -Ned | . lozV 1 03
=:-D:N- + . = i - : h— n e T T = b 1 _— =]
AridA cd T Ts.alkyd AVE Ny 1 *Nbaly B 200 b.150
' A - : . ‘ ChL ) 2
) s.y.h ; i yd ez i
=iz e = 302.18-mm K. :=max{1,1+ 3- =17 s = KK e =R o mim
'514_“ By 2-Ag ali AN ( : B @23] 2y Ty E.-045dy 2
Minimalis kﬂlpontcsség 0= max(ZGmm,%} =20-mm Teljes kilpontosséag ey = max_(eo, oyt ey 4 e?.y) =34.2-mm
Meértékad6 nyomaték k’i‘:lpor’itoésa’g novekményekkel MEdz’ = NEd'ey =7.27-kNm
= N, - N
Ellenérzés u Ed. & :
MRd.Z.NEd = MRd.z.max'm——_ if NEd > Nbaly =147 .98 kNm > MEdZ = 7.27-kNm
u” “baly :
N megfelel
(Ms + Ed ‘AMJ otherwise :
Nbaf.y
(M'Rd.z.max = MEdy) '(Nu - Nba!.y)
Rd.z.max
Teherbirasi gorbe
T T
Nu = 4571 -kN

4000
NRd.y Med = 1554 kN
Ngg =213 kN

2000

normalerd [kN]

Noaly = 1266.04-kN

il L I
0 100 200

nyomaték [kNm]
My = 123.36-kNm MR,z max = 270-kNm

MEdZ =7.27-kKN-m MRd.z.Ned = 148-kNm

4D



s=—=005 a= |1 i s<81
Ellenérzés : Ny ;

a
-MEdy Mgdz ; e g
—ere | 4 | ——— | =0.83 < 1 megfelel! g
Mpd.y Ned MRd.z.Ned {1 el -0.5) otherwise

Szerkesztési szabalyok ellenérzése

e Ed -
Min. vashanyad ~ Ag o= ma‘x[o.‘! o 0.003-b-hJ —540-mm° < Ag gy = 3927-mm’
oE: yd L :

Max vaskeresztmetszet A . = 0.04b-h=7200mm" > Ay =3927-mm’

févas Pmin = 8mm < dg=25-mm
Bin = 200mm < b=400-mm
ReE S
- kengyel - po min= max[q ) Gmm] =625-mm. < dg=8mm

 maximélis kengyeltavolsag s 10 = min(15-dg. h, 400mm) = 375 -mm

s—-0.7 .
1.5+ 0.5 i s >07F
0.3 i :

A3



